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CORRECTION MATHS BAC SERIES A2-H 2012

EXERCICE 1 (5points)

1. Vérification:

(x+1)(x%-6x+8) = x3-6X?+8x +x2—6x +8
= x3-6X°+ x> +8x-6x +8

= x3-5x2+2X + 8

2. Equation
a
X~ 6x+8=0 7
2 -(-6)-v4 6-2
A=(-6)—-4x1%X8 = 36— - A=4 = =
(-6) —ax 2 . 2x 1 2
4 = ~(-6)+V4 _ 6+2 _ 8 _
- =2 e X, = = X =2 . Ix=4
W= A ? 2x 1 2 P72

b x3-5x2+2x+8=0¢> (x+1)(x*-6x+8)=0. Dol x+1=0 ou Xx>-6x+8=0

= x=-10u 20u 4 [daprés2a)] ; S:{—1;2 ;4}

3. Onpose X = €&
X>0, X25X*+2X +8=0.X=20uX=4 ¢» &=2 ou e&=4 ¢ x=In2 oux=In4

S={In2;In4|

EXERCICE 2 (4 points)

L& T, =1600.000- 40.000 = 1.560.000

b. Twa= Tw — 40.000 donc (Tv) est une suite arithmétique. Saraisonest r = — 40.000 €t son
premier terme est T, =1.600.000

c. (Tpy) est une suite décroissante car sa raison est négative

Démonstrons par reccurrence

T, =1.600.000 — 40.000 = 1.560.000 (PR) vraie / [(R,) vraie = Propositionvraieal ordre 2]
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Supposons (R, ) vraiec’est adire T, = 1.640.000 — 40.000n . Démontronsque (R, ) est elle aussi vraie.
Tha= T, — 40.000

1.640.000 — 40.000n — 40.000
= 1.640.000 — 40.000 (n+1) donc (R.1) est aussi vraie

Par suite pour tout 1< x <36 T, = 1.640.000— 40.000n

Autre méthode
_¥s= T, - 40.000
_F5= Ty~ 40.000
o
Tn = Ty — 40.000
Par addition Th= T,— 40.000(n-1) ¢ T, = 1.600.000— 40.000N +40.000
< T, = 1.600.000 + 40.000 — 40.000n
& T, = 1.640.000— 40.000n
Remarque :

De T, aT, ilya[(n-2)+1] = (n-1) termes ouencorede T, & Ty_, ilya[((n-1)-1)+1] = (n-1) termes

b.
Te =1.400.000
Tag = 200.000
3.
Montant total : S= Ty + Tp +-------- + T3 = 36 X (ll%&) = 32.400.000
EXERCICE 3 (11 points)
1
lim f(X) = 400
X—& +00
2 2x*-5x+1 _ 2x(x-2)-[(x-2)+1] _ 2x(x-2) (x-2) _ 1 _oox-p- 1L
(x=2) (x-2) (x=2) (x-2) (x=2) (x=2)
b.
lim f) = lim f 2x—1—1) cgd X+2 (x-2)  »0- dou 1L @
X &2 X2 (x-2) < (x-2)
< <
etdonc — 1  » 40 -Comme 2x-1  ,4 Findement lim f(X) = +co
(x-2) X2

<
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lim () = lim f(2x—1— 1 ) gd X 82 (x=2)  » 0+t dod L .o
X2 X—2 (x-2) > (x-2)
> >
etdonc — ———» -0 .Comme 2x-1_ 4 Findement |im f(x) =-o
(x=2) X2

>

——) Ladroited éguation x = 2 est asymptote verticaleaC )

1
(x=2)

34 f()-(2x-1)=- e lim [f()- (2x-1)]=0 doncladroite (D) d équation

X—+ 400
Y=2x-1 estuneasymptotea C ) en+co

1
(x-2)

- €C ) estau-dessusde (D) sur [0:2]

b. Etudedusignede -

- € ) est en-dessous de(D) sur ]2 - +oo

4.a /

Vxel0:2[ul2: -+ f(x)= 2x-1- 1 et ftx):[Zx—l—
' (x-2)

_(oy_1y_ 1 I O | _ 1
= (2x-1) ((x-2)) !2 ( (x—2)2)]'2+(x-2)2

Vxel0;2[ul2: +wl f(x) >0 doncfest strictement croissante sur [0:2[etsur ]2 +ool.

C.
X |0 2 +00
/
f (X) + +
/ +00 / +00
T oo
5.a.
X 0 0,5 1 15 2,5 3 4
f(X) -05 0,7 2,0 4,0 4,0 4,0 6,5
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